

销售体育彩票

他们“顺便”实现了公益梦

每一个选择销售体育彩票的人,都有着不同的原因。有的是失业后找不到合适的工作,抱着试一试的心态销售体彩;有的是看好体彩的发展前景,主动辞职开起体彩实体店;还有的人是想圆自己的创业梦、公益梦,等等。

浙江王琦:体彩小白圆公益梦

浙江宁波 21503 体彩实体店位于宁海县跃龙街道中山东路 108 号,代销者王琦是个 80 后,他用勤奋和智慧圆了自己的公益体彩梦。

王琦是一名专科毕业生,读的机修专业,动手能力特别强。毕业后,他进入一家企业从事机修工作,修的是轮船。提到这点,王琦至今都很自豪:“我修的船不下三种,对普通船的构造了如指掌。”他还透露道,当时自己的年收入不少于 50 万元。

年收入逾 50 万元,为何要转行销售体彩?面对疑惑,王琦说自己一直有个公益梦,想用一份绵薄之力回馈社会,当他偶然发现销售体育彩票能为国家筹集公益金,就是从事公益事业时,便义无反顾地从自己驾轻就熟的机修行业转到体彩行业。

刚开体彩店的时候,王琦还是个小菜鸟,对体彩玩法一窍不通。所幸,他人缘不错,有很多朋友,其中不乏对足球和篮球非常热爱的。在这些朋友的影响下,他逐渐喜欢上各类球赛,并开始研究比



王琦

赛、研究竞彩。好学的王琦积极参加体彩站组织的培训、向其他实体店代销者虚心求教、自学竞彩的各种玩法知识。

不积跬步,无以成千里;不积小流,无以成江海。经过日积月累的努力,王琦逐渐由“菜鸟”晋级为专家,店里的购彩者越来越多,销量也越来越红火。2018 年,在世界杯的助推下,王琦的实体店

年销量喜人。

正是从那年起,王琦越来越有斗志。在钻研竞彩的同时,他也不忘自己从事体彩行业的初心。公益金的筹集,靠的是购彩者的点滴汇聚,但与此同时,坚守在岗位上默默奉献的体彩人也功不可没。感谢他们汇聚点点暖光把公益之路照亮,也感谢为公益体彩奉献的每一个人。(张驰)

江西:为“党员先锋示范点”授牌



“党员先锋示范点”内景

为庆祝中国共产党成立 99 周年,江西省体彩中心结合自身工作实际,积极探索新时代党建工作与业务工作深度融合,在部分一线党员代销者门店设立“党员先锋示范点”,实现了党建与业务相辅相成、相互促进的良好格局。

近日,江西省体彩中心党委副书记周荣华一行 5 人,先后走访了南昌市东湖区二七北路 02425 体彩店、青山湖区顺外路 01208 体彩店,向党员代销者颁发“党员先锋示范点”匾牌。

02425 实体店代销者、共产党员曾兵,将体彩店经营得红红火火,成为远近皆知的体彩销售旺站。接过荣誉匾牌后,曾兵说:“我认准了体彩行业,一做就是十余年。体彩行业是阳光行业,是公益事业,这跟党员应尽的社会责任和先锋模范作用是相通的。工作中我时刻以先进党员的标准要求自己,服务好购彩者,做好体彩公益事业。”

在 01208 实体店,代销者刘

贻波开辟出一块“阵地”,打造集党群教育宣传窗口、便民服务窗口为一体的“党员先锋示范点”。在党建展示区,摆放着《习近平谈治国理政》《习近平新时代中国特色社会主义思想》等党员教育培训学习书籍。此外,展示区还提供《科学健身指导手册》等健身书籍。刘贻波说:“要么不做,要做就要做好,我是共产党员,我要把我的店做成体彩行业中的党员示范岗。”

周荣华与代销者进行了交流,希望党员先锋示范点做好责任彩票宣传贯彻工作,带动本片区其他站点做好体彩销售,并嘱托各位代销者在工作中发挥党员的先锋模范作用,不忘初心,牢记体育彩票公益使命,将体彩公益属性发扬光大。

江西体彩建立“党员先锋示范点”,希望借此带动更多的实体店提升服务购彩者的能力和水平,为江西体彩的党建工作和责任彩票建设贡献一份新的力量。(陈权)

四川李衡:打造公益新窗口

近日,晴热高温天气使得四川南充酷热难耐,为了让户外工作者能在路过体彩店时稍事休息,缓解酷暑,南充市顺庆区北湖路 70777 体彩实体店代销者李衡在店外通过大幅海报宣传,邀请户外工作者进店休息。

开辟体彩宣传专区

70777 体彩店是今年 6 月才设立的,一进门,一溜弯曲的黄色靠背沙发环绕着圆玻璃茶几,摆放在干净整洁的门店中央,这既是购彩者交流的地方,也是户外工作者休息的驿站。店内还设置了便民服务区,急救包和饮水机,随时免费提供饮用水、防暑降温药品、雨伞、急救药品等。附近许多户外工作者都愿意到这里歇歇脚,喝口水。

70777 实体店开辟了责任彩票和公益宣传区,责任彩票区内贴着“责任、诚信、团结、创新”“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”;公益宣传区内是南充体彩开展的各种公益活动的展示,包括冬天慰问困难群众、向希望小学捐赠体育器材、爱护环境保护母亲河、向弱势群体宣传法律援助知识、集众志抗疫情献爱心捐赠等。

宣传区不仅向进店的客人和休闲的市民展示了南充体彩人践行公益责任、助推公益事业所做的努力,也是在引导和培养大家热心社会公益的意识。



南充 70777 体彩实体店

倡导全民参与健身

店内设有体育专区,对影响力较大的四位体育明星进行了简单介绍,其中射击奥运冠军张山就是南充人。看着冠军们的事迹,回顾赛场上挥洒汗水勇夺桂冠的精彩瞬间,这就是顽强拼搏、追求极致、无所畏惧、自强不息的体育精神。

实体店右边的墙上贴着第 31 届世界大学生运动会的标志与吉祥物“蓉宝”。本届盛会将于 2021 年 8 月 18 日至 29 日在成都举办,这是成都提出世界赛事名城建设目标后申办成功的首个世界性综合运动会。

店内还备有动感单车、跳绳、飞镖等健身器材,到店的客人与附近居民可随时使用。自从健身

器材配备到店后,该店已经成为附近购彩者与居民锻炼健身沟通交流的聚集地。

践行公益温暖有光

“积极参加社会公益活动,在力所能及的情况下帮助他人、奉献社会是我作为体彩人应该承担的责任和使命。”李衡说,他的这些举措希望能为需要的人排忧解难、提供帮助,向社会宣传正能量,让更多的人了解公益体彩,加入公益体彩,这也是他的初心。

公益如春雨,润物细无声。在南充,越来越多的体彩实体店备有便民物品和健身器材。南充体彩实体店不仅是宣传体彩公益的前沿阵地,而且逐渐成为城市文明的名片,践行体彩公益使命的新窗口。(罗勇)

时评

他为何放弃 50 万年薪?

艾禾

选择从事体育彩票销售行业,每个人有不同的起因。其中,有的人是因为失业后找不到合适的工作,尝试一下销售体彩;有的人是因为家人或朋友中有开体彩店的,自己也想试一下;还有的人是看好体彩的前景,辞职开体彩店。

如果你的年薪达 50 万元,你会辞职开体彩店吗?估计很多人会给出否定的答案,毕竟 50 万元的年薪在当今社会来说,是一份不错的收入,而开体彩店一年能赚多少钱却是未知。尤其是对于像浙江宁波 21503 实体店代销者王琦这样的体彩小白来说,放弃一份 50 万年薪的工作,从零开始从事体彩行业,需要不小的勇气。

王琦自称是一个修船的,属于高级技术人才,50 万元的年薪从一个侧面证明他的技术能力。放弃一个技术性能、收入高的工作,他是想圆自己的公益梦。

王琦了解到销售体育彩票能为国家筹集公益金后,便义无反顾地辞职开起了体彩店,而这时他还是一个对体彩一窍不通的门外汉。按 7% 的销售佣金计算,收入 50 万元需要销售体育彩票 700 万元以上,这还是毛收入,除去房租水电人工等成本,年销量差不多要达到 1000 万元,才能做到纯收入 50 万元。

王琦销售体育彩票,也许年收入没有以前修船多,但他更看重的是能够加入体彩这项公益事业,这是他放弃 50 万年薪的初衷。